
「岩手県ふるさと振興総合戦略（計画期間：平成27年度～

平成31年度）」（以下、「総合戦略」）における施策推進目標及

びＫＰＩ（重要業績評価指標）について、平成29年度（計画期

間３年目）の目標値に対する同年度末の達成状況を示すもの。

１ 趣旨

ＫＰＩ 173指標のうち、概ね達成以上(【Ａ】及び【Ｂ】)の割
合は83.8% (145指標)（昨年度 84.8％（134指標））、やや遅
れ以下(【Ｃ】及び【Ｄ】)の割合は16.2％(28指標)（昨年度
15.2％（24指標））であった。

注３）総合戦略で設定しているＫＰＩ184指標のうち、実績未確定等を除いた173指標を対象と
している。
注４）達成度の見方：【Ａ】→「達成」（達成度100％以上）、【Ｂ】→「概ね達成」（同80％以上）、
【Ｃ】→「やや遅れ」（同60％以上80％未満）、【Ｄ】→「遅れ」（同60％未満）

３ ＫＰＩの達成状況（総合評価）

１ 岩手で働く
○達成度：
概ね達成以上の割合 82.3％

（前年度 87.0％）

４ 10のプロジェクトごとの達成状況及び主な取組内容
（１） 商工業・観光産業振興、仕事創出プロジェクト
概ね達成以上（77.8％）（前年度 79.3％） 国際競争力の高いものづくり産業の振興（新規立地・増設
件数） 等
やや遅れ以下（22.2％）（前年度 20.7％） 観光産業の振興（観光入込客数（延べ人数）、観光宿泊
者数（延べ人数）（※従業員10人以上で観光目的の宿泊者の割合が50％以上の宿泊施設））［理由：
雪不足や沿岸部における冷夏、平成29年台風18号による影響等のため］ 等

（２） 農林水産業振興プロジェクト
概ね達成以上（84.2％）（前年度 93.3％） 経営体の育成、新規就業者の確保・育成（新規就農者数
（施設園芸）、林業技能者数、中核的漁業経営体数） 等
やや遅れ以下（15.8％）（前年度 6.7％） 生産性・市場性の高い産地の形成、６次産業化等の推進
（林業算出額）［理由：全国５位、東北１位となったが、全国的に製材品価格が伸び悩んだ影響等を受
けて製材用丸太の価格が下落したため］ 等

（３） ふるさと移住・定住促進プロジェクト
概ね達成以上（92.3％）（前年度 100％） 移住・交流体験の推進（県外からの移住・定住者数） 等
やや遅れ以下（7.7％）（前年度 0％） 岩手ファンの拡大と移住情報の発信強化等（求人情報発信支
援補助による就職決定者数）［理由：本県のみならず全国的な人手不足の状況（求人を提出しても応
募がない）のため］

２ ３つの施策推進目標の達成状況

○ 自動車・半導体関連産業の一層の集積と県内企業の
新たな成長分野への参入を促進するとともに、県内企
業の開発力・技術力強化や生産性の向上の支援、優
れたものづくり人材の確保、育成、定着に向けた新卒
者の県内就職やＵＩターンの一層の促進に取り組む。

○ 震災以降、観光客入込数の回復が遅れている沿岸地
域等への重点的な誘客を図るとともに、三陸防災復
興プロジェクト2019やラグビーワールドカップ2019™釜
石開催などの誘客の好機を生かした観光キャンペー
ンなどに取り組む。

○ 農林水産業における新たな担い手が参入・定着でき
る環境整備や農林水産業の経営体の経営力向上と
規模拡大に向けた支援、県産農林水産物の６次産業
化による高付加価値化やブランド化に取り組む。

○ 全国的に移住・定住事業に取り組む地域が増えてき
ており、自治体間の競争が激化していることから、移住
希望者が岩手の魅力を知り、暮らしたくなるような訴
求力の高い情報発信に取り組む。

２ 岩手で育てる
○達成度：
概ね達成以上の割合 90.9％

（前年度 72.7％）

（１） 就労、出会い、結婚、妊娠・出産まるごと支援プロジェクト
概ね達成以上（83.3％）（前年度 66.7％） 子育てしながら働きやすい労働環境の整備（いわて子育
てにやさしい企業の延べ認証数）、出会い・結婚支援の強化 等
やや遅れ以下（16.7％）（前年度 33.3％） 妊娠・出産に対する支援（不妊治療に係る治療費の延べ
助成件数（男性不妊治療を含む））［理由：不妊治療を必要とする方が年々増加傾向にあるものの、国
の制度改正に伴い、平成28年４月以降、妻の年齢が43歳以上の夫婦は助成の対象外となった影響が
続いているため］ 等

（２） 子育て支援プロジェクト
概ね達成以上（100％）（前年度 80.0％） 子育てにやさしい環境づくり（「いわて子育て応援の店」の
延べ協賛店舗数、いわて子育てにやさしい企業の延べ認証数）、保育サービス等の充実（放課後児
童クラブの設置数）、子どもに対する医療の充実と子育て家庭への支援（小児医療遠隔支援システム
利用回数） 等

３ 岩手で暮らす
○達成度：
概ね達成以上の割合 84.0％

（前年度 84.9％）

（１） 魅力あるふるさとづくりプロジェクト
概ね達成以上（80.8％）（前年度 72.0％） 魅力あるまちづくりの推進（景観づくりに取り組む地区数）、
ＩＬＣ実現に向けた取組（ＩＬＣ講演会等の開催回数） 等
やや遅れ以下（19.2％）（前年度 28.0％） 公共交通の利用促進（広域的なバス１路線当たりの平均
乗車密度）［理由：人口減少や少子高齢化の進展、路線休廃止などによる利便性の低下などにより、
利用者が減少しているため］ 等

（２） 文化芸術・スポーツ振興プロジェクト
概ね達成以上（85.0％）（前年度 95.0％） 優れた文化芸術の鑑賞機会の充実（美術館入館者数、博
物館入館者 等） 、総合型地域スポーツクラブの育成支援（総合型地域スポーツクラブ会員数） 等
やや遅れ以下（15.0％）（前年度 5.0％） 被災地における文化芸術活動の復旧支援（活動再開に
至った郷土芸能団体数）［理由：活動用具の収納庫を整備しようとする団体への支援について、整備
予定地の土地造成に不測の時間を要したことにより、補助金交付申請に至らなかったため］ 等

（３） 若者・女性の活躍支援プロジェクト
概ね達成以上（87.5％）（前年度 87.5％） 若者間のネットワーク構築の促進（いわて若者交流ポータ
ルサイト登録団体数）、女性の活躍推進のための環境づくり 等
やや遅れ以下（12.5％）（前年度 12.5％） 地域における男女共同参画の推進（男女いずれか一方の
委員の数が委員総数の40%にならない審議会等の割合）［理由：一部の審議会では改善が見られ、前
年度から４ポイント改善したものの、委員の選任分野の専門人材に女性が少ないなど］ 等

（４） 保健・医療・福祉充実プロジェクト
概ね達成以上（81.3％）（前年度 82.4％） 人材の確保・定着・育成（保育所における処遇改善実施率、
キャリア支援員が介在し介護の職場に就職した人数） 等
やや遅れ以下（18.7％）（前年度 17.6％） 潜在有資格者や多様な人材の参入（潜在看護職員研修
参加者数）［理由：離職者届出制度の周知不足等により届出数が伸び悩んだことや、復職を希望する
看護職員の都合が合わず、研修会ではなく個別でプログラムを受講したことなど］ 等

（５） ふるさとの未来を担う人づくりプロジェクト
概ね達成以上（87.5％）（前年度 91.3％） 実績的な生涯を通じた学びの環境づくり（生涯学習に関
する研修会等への参加者数）等
やや遅れ以下（12.5％）（前年度 8.7％） 産学官との連携強化による若者の地元定着の促進（県内大
学生等のインターンシップ参加者数）［理由：首都圏を中心とした県外インターンシップへの参加者数
が増加したことに伴い、県内インターンシップへの参加者が伸び悩んだため］ 等

○ 結婚サポートセンターによる結婚支援をはじめ、安心
して妊娠・出産ができる環境を整えるため、周産期母
子医療センターを中心とする総合的な周産期医療体
制の充実に取り組む。

○ 小児救急医療対策の充実や、地域や企業等における
子育て家庭を応援する機運の醸成、就労形態の多様
化に対応した多様な保育サービス等の充実などに引
き続き取り組む。

○ 公共交通の維持・確保と利用促進のため、広域的な
幹線路線（三陸鉄道、ＩＧＲいわて銀河鉄道、バス）の
支援に引き続き取り組むとともに、岩手県地域公共交
通網計画の策定を進め、効率的で持続可能な地域公
共交通体系の構築に取り組む。また、公共交通の利
用促進を進めるとともに、市町村における主体的な公
共交通施策の支援に取り組む。

○ 「北海道・北東北の縄文遺跡群」の早期の世界遺産
登録に向けて、関係機関と連携を図りながら、推薦書
作成等の取組を推進する。また、ラグビーワールドカッ
プ2019™釜石開催の成功に向けて、オール岩手でスク
ラムを組み、開催機運の醸成とともに、交通輸送対策
や防災対策など受け入れ態勢の整備を推進する。

○ 男女共同参画を推進するため、「いわて女性の活躍
促進連携会議」の構成団体と協力しながら、各種セミ
ナーや企業の経営者を対象とした研修会を開催する
など、働き方に対する意識改革の取組を推進する。

○ 引き続き地域の医師の確保と適正配置、質の高い医
療サービス提供に向けた医療機関の機能分化と連携
体制の構築に取り組むとともに、看護職員の県内定着
を図るため、修学資金の貸付や県内就職支援ウェブ
サイトによる情報発信を通じた県外就学者のＵターン
の促進、離職した看護師等の届出制度等を活用した
未就業看護職員の復職支援などに取り組む。

○ 県内学生等の地元定着意識を醸成するため、県内学
生等と県内企業との交流機会の充実や多様なイン
ターンシップの取組強化など、高等教育機関や自治
体、企業、ＮＰＯ等が連携した取組を推進する。

平成29年度「岩手県ふるさと振興総合戦略」の取組状況
５ 今後の方向性

※１ 職権処理修正を含めない。（職権処理を含めた場合、H29実績値 △4,496人）
※２ 総合戦略策定後、国の推計方法の変更や新規統計結果の利用などによって遡及

改定されており、策定時はそれぞれ93.3（H25速報値）⇒93.4（H31）であること。

注２）構成比は小数点以下第２位を四
捨五入しているため、合計しても必ずし
も100とならない。
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111指標
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【参考】：昨年度の達成状況

１ 岩手で働く

２ 岩手で育てる

３ 岩手で暮らす

＜施策推進目標＞人口の社会増減（年間）
△2,975人（H26） → 0人（H32）

＜H29実績値＞ △4,543人※１

［参考］＜H30実績値 △5,215人＞

岩手で働く

＜施策推進目標＞合計特殊出生率
1.44（H26） → 1.45以上（H31）

＜H29実績値＞ 1.47

岩手で育てる

＜施策推進目標＞国民所得に対する県民所得水準
のかい離縮小 一人当たり所得水準（国＝100）

90.4（H25）※２ → 90.5以上（H31）

＜H28確報値＞ （未公表）
［参考］H27確報値 89.9 （一人当たり県民所得：2,760千円 ）

岩手で暮らす

○ 最終目標（平成31年度）に対する進捗状況 進捗率が60％以上の指標数 126指標（72.8％）

【Ｄ】９指標
13.2％

【Ｃ】
３指標
4.4％

【Ａ】
44指標
64.7％

68指標
【Ｂ】

12指標
17.7％

プロジェクト

指標数 指標の割合

進捗率
60％以上

進捗率
60％未満

進捗率
60％以上

進捗率
60％未満

１(１) 商工業・観光産業振興、仕事創出プロジェクト 21 15 58.3% 41.7%

１(２) 農林水産業振興プロジェクト 12 7 63.2% 36.8%

１(３) ふるさと移住・定住促進プロジェクト 12 1 92.3% 7.7%

２(１) 就労、出会い、結婚、妊娠・出産まるごと支援プロジェクト 4 2 66.7% 33.3%

２(２) 子育て支援プロジェクト 5 0 100.0% 0.0%

３(１) 魅力あるふるさとづくりプロジェクト 17 9 65.4% 34.6%

３(２) 文化芸術・スポーツ振興プロジェクト 17 3 85.0% 15.0%

３(３) 若者･女性の活躍支援プロジェクト 6 2 75.0% 25.0%

３(４) 保健・医療・福祉充実プロジェクト 13 3 81.3% 18.8%

３(５) ふるさとの未来を担う人づくりプロジェクト 19 5 79.2% 20.8%

合 計 126 47 72.8% 27.2%

173指標
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4.3％



（参考資料） 「岩手県ふるさと振興総合戦略」におけるＫＰＩ 平成29年度実績一覧表
№ プロジェクト ＫＰＩ 単位 Ｈ29目標値 Ｈ29実績値 達成度

1 ものづくり関連分野（輸送機械、半導体製造装置、電子部品・デバイス等）の製造品出荷額：17,000億円 億円 15,980 15,964 Ｂ
2 創意工夫功労者受賞者数（累計）：373人 人 270 238 Ｂ
3 新規立地・増設件数（累計）：323件 件 283 309 Ａ
4 高卒者の県内就職率：67.0％ ％ 66.0 65.8 Ｂ
5 食料品製造出荷額：3,583億円 億円 3,428 3,660 Ａ
6 伝統産業に係る製造品出荷額：29.0億円 億円 28.5 ㉘ 31.4 Ａ

6-1 漆の出荷量：995 kg kg 935 － －
6-2 漆掻き職人、漆塗り職人などの漆関係産業従事者数：118人 人 114 117 Ａ
6-3 漆器（浄法寺塗・秀衡塗）の製造品出荷額：142,060千円 日 122,060 － －
7 卸売・小売業における就業者１人当たりの県内総生産：4,856千円 千円 4,764 － －
8 沿岸部の市町村における営業再開した商業サービス業者の本設移行率：100.0％ ％ 61.0 75.8 Ａ
9 産業分野（農林水産業除く）における就業者１人当たりの県内総生産： 7,647千円 千円 7,501 － －
10 中小企業東日本大震災復興資金貸付金による融資額（累計）：2,596億円 億円 1,903 1,758 Ｂ
11 水産加工品粗付加価値額：200億円 億円 180 ㉘ 208 Ａ
12 観光入込客数（延べ人数）：2,895.6万人回 万人回 2,891.8 2,759.4 Ｄ
13 観光宿泊者数（延べ人数）：261.0万人泊　※ 従業員10人以上で観光目的の宿泊者の割合が50％以上の宿泊施設 万人泊 256.7 232.7 Ｄ
14 外国人宿泊者数（延べ人数）：8.3万人泊　　※ 従業員10人以上の宿泊施設 万人泊 7.9 18.3 Ａ
15 いわて花巻空港の航空機利用者数：448千人 千人 423 441 Ａ
16 案内機能を強化した道の駅数：21駅 駅 10 10 Ａ
17 東アジア地域への県産品輸出額：36.3億円 億円 30.0 27.8 Ｃ
18 海外展開企業支援件数（累計）：164件 件 239 252 Ａ
19 製造業の従業員一人当たり付加価値額：916万円 万円 853 786 Ｄ
20 グループ創業支援及び若者創業活動支援による支援件数（累計）：75件 件 45 75 Ａ
21 県制度による創業資金の融資額（累計）：42.7億円 億円 28.9 25.1 Ｂ
22 マネジメント人材育成等に関する研修会・セミナー参加者数（累計）：250人 人 150 464 Ａ
23 高卒者の県内就職率：67.0％ ％ 66.0 65.8 Ｂ

23-1 いわて産業人材奨学金返還支援事業による県内就職者数：50人 人 － － －
24 求人情報発信支援補助による就職決定者数：30人 人 30 11 Ｄ
25 ジョブカフェ等のサービス提供を受けて就職決定した人数：2,000人 人 2,000 2,052 Ａ
26 高卒者の県内就職率：67.0％ ％ 66.0 65.8 Ｂ
27 離職者等の職業訓練受講者の就職率：75.0％（毎年度） ％ 75.0 ㉘ 77.1 Ａ

27-1 働き方改革アドバイザー派遣企業数(累計）：70社 社 30 55 Ａ
28 Ｕ・Ｉターン就職支援件数：700件 件 700 6,887 Ａ
29 求人情報発信支援補助による就職決定者数：30人 人 30 11 Ｄ

29-1 インターンシップに参加した県外大学生等の県内就職者数：６人 人 － － －
29-2 いわて産業人材奨学金返還支援事業による県内就職者数：50人 人 0 － －
29-3 プロフェッショナル人材戦略拠点への相談件数：120件 人 120 119 Ｂ
29-4 県内企業におけるプロフェッショナル人材確保の成約件数：20件 人 20 24 Ａ
30 経営革新アドバイザー派遣企業数：65社 社 59 54 Ｄ
31 経営力強化等をテーマとした講習会受講者数：680人 人 640 646 Ａ
32 空き家活用等モデル事業の実施地区数（H27～H30累計）：3地区 地区 2 4 Ａ
33 港湾取扱貨物量：660万トン 万トン 560 606 Ａ
34 観光入込客数（延べ人数）：2,895.6万人回 万人回 2,891.8 2,759.4 Ｄ
35 農業産出額：2,440億円 億円 2,420 ㉘ 2,609 Ａ

35-1 園芸産出額：435億円　※農業産出額の内数 億円 427.5 447 Ａ
35-2 スマート園芸技術新規導入件数（累計）：25件 件 5 5 Ａ
35-3 スマート園芸技術研究成果数（累計）：２件 件 0 0 Ａ
36 林業産出額：220億円 億円 219 ㉘ 202 Ｄ
37 漁業生産額：390億円 億円 350 ㉘ 361 Ａ
38 ６次産業化による販売額：299億円 億円 275 ㉘ 303 Ａ
39 農林水産物の輸出額：29億円 億円 25 28 Ａ
40 リーディング経営体の育成数（累計）：80経営体 経営体 65 58 Ｂ
41 新規就農者数：260人（毎年度） 人 260 218 Ｂ

41-1 新規就農者数（施設園芸）：46人　※新規就農者数の内数 人 46 47 Ａ
42 林業技能者数：550人 人 485 491 Ａ
43 中核的漁業経営体数：505経営体 経営体 445 489 Ａ
44 水田整備率（30ａ程度以上）：52.6％ ％ 51.8 ㉗ 51.6 Ｂ
45 造林面積：1,180ha ha 970 876 Ｃ
46 養殖作業支援（浮桟橋等）の漁港整備数（累計）：7漁港 漁港 4 4 Ａ
47 グリーン・ツーリズム交流人口：1,168千人回 千人回 1,145 1,156 Ａ
48 自然環境の保全に資する農業の生産方式を導入した農地面積：5,500ha ha 4,500 4,077 Ｃ
49 水田における地域協働等の取組面積割合：80.0％ ％ 78.0 82 Ａ
50 研修会等の参加人数：100人（毎年度） 人 100 199 Ａ
51 イベント等への参加件数：５回（毎年度） 回 5 11 Ａ
53 Ｕ・Ｉターン就職支援件数：700件 件 700 6,887 Ａ
54 求人情報発信支援補助による就職決定者数：30人 人 30 11 Ｄ

54-1 県外大学生等のインターンシップ参加者数：25人 人 10 27 Ａ
54-2 インターンシップに参加した県外大学生等の県内就職者数：６人 人 － － －
55 県外からの移住・定住者数：1,350人 人 1,250 1,346 Ａ

55-1 プロフェッショナル人材戦略拠点への相談件数：120件 人 120 119 Ｂ
55-2 県内企業におけるプロフェッショナル人材確保の成約件数：20件 人 20 24 Ａ
56 移住相談件数：540件 件 440 730 Ａ
57 県外からの移住・定住者数：1,350人 人 1,250 1,346 Ａ
58 研修会等の参加人数：100人（毎年度） 人 100 199 Ａ
59 いわて暮らし体験ツアー開催回数：４回（毎年度） 回 4 4 Ａ
60 県外からの移住・定住者数：1,350人 人 1,250 1,346 Ａ
61 いわて子育てにやさしい企業の延べ認証数（累計）：38社 社 60 65 Ａ
62 結婚支援事業を実施している市町村数：33市町村 市町村 27 30 Ａ
63 結婚サポートセンターの会員数：1,150人 人 1,000 1,105 Ａ
64 結婚サポートセンターの会員成婚数：50組 組 30 25 Ｂ
65 周産期医療情報ネットワークへの参加割合（市町村及び分娩取扱等医療機関）：100.0％ ％ 100.0 98.7 Ｂ
66 不妊治療に係る治療費の延べ助成件数（男性不妊治療を含む）：697件 件 671 573 Ｄ
67 「いわて子育て応援の店」の延べ協賛店舗数（累計）：1,800店舗 店舗 1,840 1,845 Ａ
68 いわて子育てにやさしい企業の延べ認証数（累計）：38社 社 60 65 Ａ
69 保育を必要とする子どもに係る利用定員：31,477人 人 31,138 30,716 Ｂ
70 放課後児童クラブの設置数（累計）：331箇所 箇所 321 342 Ａ
71 小児医療遠隔支援システム利用回数：120回 回 100 139 Ａ
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72 景観づくりに取り組む地区数（累計）：45地区 地区 41 42 Ａ

73
不特定多数の者が利用する公共的施設のバリアフリー化率（特定公共的施設における整備基準全項目に対する整備実施項目の割合）：
76.3％

％ 73.8 66.4 Ｄ

74 沿岸部の市町村における営業再開した商業サービス業者の本設移行率：100.0％ ％ 61.0 75.8 Ａ
75 災害公営住宅（県及び市町村）整備率（累計）:100.0％（H30） ％ 93.0 90.1 Ｂ
76 携帯電話エリア外人口：3,109人 人 3,443 3,369 Ａ
77 インターネット利用率：78.1% ％ 76.1 70.5 Ｄ
78 ILC講演会等の開催回数：100回 回 100 141 Ａ
79 地域づくり等に関するセミナー参加者数：220人（毎年度） 人 220 258 Ａ
80 元気なコミュニティ特選団体数（累計）：162団体 団体 167 167 Ａ
81 地域づくり等に関するセミナー参加者数：220人（毎年度） 人 220 258 Ａ
82 消防団員数：22,168人（毎年度） 人 22,168 21,755 Ｂ
83 自主防災組織の組織率：89.8％ ％ 87.4 (速報値)86.8 Ｂ
84 広域的なバス１路線当たりの平均乗車密度：4.0人 路線 3.9 3.4 Ｄ
85 三セク鉄道・バスの一人当たり年間利用回数：19.5回 回 19.0 17.5 Ｄ
86 公共交通活性化支援チームによる支援団体数：16団体（毎年度） 団体 16 9 Ｄ
87 バス路線維持のための改善検討路線数：10路線（毎年度） 路線 10 44 Ａ
88 「かしこい交通ライフ」チャレンジウィーク参加者数：36.0千人 千人 34.0 36.0 Ａ
89 【三陸鉄道】企画列車の催行実績：108本（毎年度） 本 108 112 Ａ
90 【IGRいわて銀河鉄道】企画列車の催行実績：39本（毎年度） 本 39 35 Ｂ
91 大気の二酸化窒素等環境基準達成率：100.0％（毎年度） ％ 100.0 100 Ａ
92 水生生物調査参加市町村数：33市町村（毎年度） 市町村 33 30 Ｂ
93 環境学習交流センター利用者数：42,000人（毎年度） 人 42,000 43,048 Ａ
94 グリーンボランティア登録者数：240人 人 230 222 Ｂ
95 県内に生息するイヌワシのつがい数：28ペア ペア 28 29 Ａ
96 再生可能エネルギーによる電力自給率：29.0％ ％ 22.0 28.0 Ａ
97 長期優良住宅の認定戸数（累計）：3,375戸 戸 2,150 3,118 Ａ
98 「いわての文化情報大事典」ホームページ訪問者数：359,500人 回 358,500 398,181 Ａ
99 「いわて若者文化祭」に出演・出展し、交流を行った人数：120人（毎年度） 人 120 375 Ａ
100 世界遺産が所在する市町数：３市町村 市町村 2 2 Ａ
101 共同研究成果の論文数：６件 件 6 6 Ａ
102 美術館入館者数：70,000人 人 60,000 97,369 Ａ
103 博物館入館者数：40,000人 人 38,000 50,319 Ａ
104 【小学生】　青少年劇場の開催回数：26回 回 26 26 Ａ
105 【中学生】　全国中学校総合文化祭派遣数：27人 人 25 28 Ａ
106 【高校生】　全国高等学校総合文化祭団体・個人入賞件数：３件 件 3 7 Ａ
107 民俗芸能ネットワーク加盟団体数：410団体 団体 406 404 Ｃ
108 活動再開に至った郷土芸能団体数（累計）：32団体（H30） 団体 30 22 Ｄ
109 県内に在住している芸術家等の公立文化施設及び学校への派遣回数：10回（毎年度） 回 10 9 Ｂ
110 岩手県文化芸術コーディネーターの活動件数：295件 件 285 402 Ａ
111 国際交流センターによる情報提供件数：1,320件 件 1,280 1,281 Ａ
112 外国人相談件数：615件（毎年度） 件 615 444 Ｃ
113 国際交流センター施設利用者数：11,600人（毎年度） 人 11,600 10,984 Ｂ
114 総合型地域スポーツクラブ会員数：10,200人 人 10,200 12,470 Ａ
115 岩手県スポーツ推進委員研修会参加率：33.0％ ％ 31.0 42.3 Ａ
116 全国知事会が運営するスポーツ施設データベースサイト登録市町村数：33市町村 市町村 22 25 Ａ
117 東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会事前合宿等の誘致決定数（累計）：４ － 2 4 Ａ
118 いわて若者交流ポータルサイト登録団体数（累計）：70団体 団体 50 56 Ａ
119 いわて若者交流ポータルサイト登録団体数（累計）：70団体 団体 50 56 Ａ
120 男性の男女共同参画サポーター認定者数（累計）：145人 人 125 132 Ａ
121 女性活躍のための経営者研修出席者数（累計）：300人 人 200 277 Ａ
122 男性のためのワークライフバランスセミナー出席者数（累計）：250人 人 150 1,591 Ａ
123 ロールモデル提供事業参加者数（累計）：245人 人 155 161 Ａ
124 男女いずれか一方の委員の数が委員総数の40％未満にならない審議会等の割合：76.7％ ％ 70.1 62.7 Ｄ
125 DV相談員研修会参加者数：50人（毎年度） 人 50 58 Ａ
126 保育所における処遇改善実施率：100.0％ ％ 98.0 100.0 Ａ
127 キャリア支援員が介在し介護の職場に就職した人数：210人（毎年度） 人 210 311 Ａ
128 病院勤務医師数（人口10万人当たり）：138.3人（H30） 人 - － －
129 介護福祉士等修学資金貸付金により貸付を受けたもののうち、県内社会福祉施設等に就職した者の数：50人（毎年度） 人 50 41 Ｂ
130 潜在看護職員研修参加者数：30人 人 30 16 Ｄ
131 福祉人材センターからの紹介・応募により就業した者の数：190人（毎年度） 人 190 172 Ｂ
132 介護分野就職希望者向け職場体験を受けた人数：40人（毎年度） 人 40 78 Ａ
133 保育士・保育所支援センターを活用した潜在保育士の県内保育所等への就職数：60人（毎年度） 人 60 115 Ａ
134 保育所における処遇改善実施率：100.0％ ％ 98.0 100.0 Ａ
135 特別養護老人ホームにおける処遇改善実施率：96.0％ ％ 90.0 100.0 Ａ
136 在宅医療連携拠点設置圏域数（累計）：9圏域 圏域 9 7 Ｃ
137 生活支援コーディネーター配置市町村数（累計）：33市町村 市町村 25 28 Ａ
138 認知症地域支援推進員配置市町村数（累計）：33市町村 市町村 24 27 Ａ
139 生活困窮者自立支援制度における自立支援対象者のうち就労者数：156人（毎年度） 人 156 363 Ａ
141 がん、脳血管疾患及び心疾患で死亡する男性の数（人口10万人当たり） 人 315.3 ㉘ 305.1 Ａ
142 がん、脳血管疾患及び心疾患で死亡する女性の数（人口10万人当たり） 人 154.6 ㉘ 158.7 Ｃ
143 特定健康診査受診率：70.0％ ％ 65.0 － －
144 自殺死亡率（人口10万人当たり）：23.2 - 24.4 21.0 Ａ
145 「いわての復興教育」に取り組んでいる学校の割合：100.0％（毎年度） ％ 100.0 100 Ａ
146 教育計画の中に様々な自然災害等に「そなえる」教育活動（防災教育）を具体的に取り入れて再構築した学校の割合：100.0％ ％ 90.0 100 Ａ
147 防災教育（【そなえる】）の授業実践に取り組んだ学校の割合：100.0％ ％ 90.0 98.6 Ａ
148 高校生の海外派遣数：30人 人 30 32 Ａ
149 イーハトーブ・イングリッシュキャンプ参加者数：90人 人 70 63 Ｂ
150 少人数教育に係る加配の実現率：89.0% ％ 87.0 87.0 Ａ
151 地域と高校が連携し、高校の魅力向上に繋がる取組を行う地域（累計）：４箇所 箇所 2 2 Ａ
152 「いわての学び希望基金」を原資とする奨学金の給付率：100.0％（毎年度） ％ 100 100 Ａ
153 放課後の公的な居場所がある小学校区の割合：92.0％ ％ 91.6 94.8 Ａ
154 県内大学生等のインターンシップ参加者数：829人 人 768 672 Ｄ

 154-1 県外大学生等のインターンシップ参加者数：25人 人 10 27 Ａ
154-2 いわて産業人材奨学金返還支援事業による県内就職者数：50人 人 0 － －
155 県内学卒者の県内就職率：55.0％ ％ 51.0 43.0 Ｄ
156 産学官連携による新産業創出等を通じた新規雇用創出数（累計）：16人 人 19 25 Ａ
157 地域課題解決を目的とした県内高等教育機関と関係機関による研究数（累計）：420件 件 280 280 Ａ
158 岩手県立大学卒業生の県内就職割合：54.5％ ％ 50.5 46.4 Ｄ
159 岩手県立大学の受託・共同研究数（累計）：510件 件 340 354 Ａ
160 インターンシップを継続して実施した全日制高等学校の割合：83.0％ ％ 81.0 85.9 Ａ
161 キャリア教育全体計画に沿って地域や保護者と連携し職場体験（２日以上）を実施した中学校の割合：80.5％ ％ 79.5 85.8 Ａ
162 マネジメント人材育成等に関する研修会・セミナー参加者数（累計）：250人 人 150 464 Ａ
163 高卒者の県内就職率：67.0％ ％ 66.0 65.8 Ｂ
164 リーディング経営体の育成数（累計）：80経営体 経営体 65 58 Ｂ
165 地域づくり等に関するセミナー参加者数：220人（毎年度） 人 220 258 Ａ
166 生涯学習リーダー登録者数：830人 人 790 792 Ａ
167 生涯学習に関する研修会等への参加者数：7,200人 人 6,800 7,123 Ａ
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